

# 拜登视察佛州灾区 州长“避而不见”



美国总统拜登

美国总统约瑟夫·拜登9月2日视察佛罗里达州因飓风“伊达利娅”受灾地区，但佛州州长罗恩·德桑蒂斯选择不与他会面。多家媒体报道称，拜登此行充满了“政治色彩”。



美国佛罗里达州州长德桑蒂斯

目前，民主党人拜登已宣布竞选连任总统，共和党人德桑蒂斯也已宣布竞选总统，且在共和党内选情仅落后于前任共和党籍总统唐纳德·特朗普。多家媒体报道，拜登与德桑蒂斯是潜在对手。

围绕佛州灾情，拜登与德桑蒂斯一周以来多次沟通，白宫方面曾说两人将当面会谈。然而，佛州州长办公室9月1日说，德桑蒂斯没有与拜登会面的计划，理由是“仅为安排这样一次会面而进行的安全准备工作会使正在进行的(灾后)恢复工作陷入停顿”。

2日当天，拜登乘飞机对灾区进行了空中视察，并前往受灾严重的莱夫奥克市，听取了当地官员和急救人员简报。当媒体记者问他是否对德桑蒂斯没来感到失望时，拜登回答：“不，我不失望。他(没来)可能有其他原因……”

按照拜登的说法，德桑蒂斯“帮忙安排

了”这趟行程，和联邦紧急事务管理局一起决定“我们该去哪里，去哪里干扰最小”。

尽管拜登方面极力淡化没与德桑蒂斯见面的影响，但路透社等媒体报道，德桑蒂斯对拜登“避而不见”的决定让白宫措手不及。公开日程显示，拜登视察当天，德桑蒂斯视察了佛州墨西哥湾沿岸的一些小社区。

在路透社看来，随着共和党党内竞选总统候选人日益激烈，对于德桑蒂斯而言，若被拍到站在拜登身边视察灾区的照片，政治上无疑是有风险的。去年10月飓风“伊恩”过后，拜登在佛州视察时与德桑蒂斯的一张照片就曾引起公众注意。照片中，拜登正与当地一对夫妻交谈，而站在拜登身旁的德桑蒂斯则被认为过于局促。

拜登虽然没有见到德桑蒂斯，但在莱夫奥克市见到了佛州前州长、共和党

籍国会参议员里克·斯科特，两人面对面交谈。不过，媒体普遍关注到的细节是，斯科特戴了一顶帽子，后面印有数字“45”。特朗普是美国第45任总统，斯科特曾多次表达对特朗普的支持。不过，他事后解释，帽子上的“45”指自己是佛州第45任州长。

美国联邦紧急事务管理局局长迪恩·克里斯韦尔告诉媒体记者，拜登与德桑蒂斯没有会面不会对灾区重建工作造成任何影响。按照她的说法，目前灾区搜救工作已经结束，当前工作重点是最快让受灾地区恢复电力供应。

“伊达利娅”8月30日以三级飓风强度从墨西哥湾登陆佛州，近36个小时后降级为后热带气旋，并离开美国东海岸。“伊达利娅”导致美国多州出现强降雨，至少3人因飓风相关事件死亡，累计导致数十万用户断电。

## 希腊上空的飞行“盛宴”



9月2日，观众在希腊塔纳格拉空军基地举行的雅典飞行周上拍摄阿联酋飞行表演队的表演。

今年的雅典飞行周于9月2日和3日在希腊首都雅典以北的塔纳格拉空军基地举行。

## 伊朗空军接收一批俄制教练机

伊朗媒体2日报道，伊朗空军已经收到一批俄制雅克-130型教练机，以“改善空军训练和作战能力”。

据伊朗塔斯尼姆通讯社报道，多架雅克-130型教练机已经抵达伊朗，在伊朗中部伊斯法罕省的一个空军基地服役。

塔斯尼姆通讯社以伊朗军方公共关系部门为消息源报道，俄罗斯雅克-130教练机的到来是伊朗“与俄罗斯签订武器合同的一部分”。

按照法新社说法，俄罗斯和伊朗遭到以美国为首的西方多轮制裁，对外贸易受到限制。过去一年，两国在军事合作等领域关系日益紧密。

## 以色列厄立特里亚难民与警方发生冲突

约160人受伤



据以色列急救组织和警方消息，以色列中部城市特拉维夫2日发生厄立特里亚难民与警方的大规模冲突事件，造成约160人受伤，其中15人伤势严重。

以色列急救组织“红色大卫盾”当天发表声明说，伤者中有约30名警察。该组织将于当晚在特拉维夫举行专门的献血活动，以应对救治伤员过程中“严重的血液短缺状况”。

据以色列媒体报道，当天早些时候，大量厄立特里亚难民在厄驻以色列大使馆附近举行示威活动，其间发生示威者打砸店铺和车辆等暴力活动。

以色列警方发表声明说，为防止暴力升级，警方使用了实弹和眩晕弹等，并抓捕了39名示威者。伤者中部分为枪伤，是执法人员在“感到生命受到威胁时”开枪所致。另据以媒体报道，警方在试图驱散示威者时还使用了烟雾弹和催泪瓦斯。

以色列总理办公室当天中午发表声明说，总理内塔尼亚胡正密切关注最新局势，并指示国家安全和警察部门“采取行动恢复公共秩序”。

当晚，以色列警方表示局势基本得到控制。

本版文图据新华社



法国里尔

## 百万游客赶“大集”

9月2日，人们在法国北部城市里尔逛旧货市场。

法国北部里尔市一年一度的里尔旧货市场2日正式拉开帷幕，上万名旧货商在绵延100公里的道路两旁拉开阵势，主办方预计将有250万名游客前来感受这个欧洲最大的旧货市场之一的别样风情。里尔旧货市场的历史可上溯到15世纪，当时老百姓每年都有机会拿家中的旧货到市场上出售，这一传统一直延续到今天。如今，里尔旧货市场在每年9月的第一个周末举行。

沙漠降暴雨

## 数万人受困美国“火人节”营地

美国内华达州的沙漠9月1日连夜降下暴雨，导致交通中断，当地正在举行的文化节“火人节”数万名参与者因此受困营地，被要求节约食物、饮用水和燃料。

据美国有线电视新闻网2日报道，活动主办方在社交媒体X(前称推特)发布声明说，通往活动所在地黑石城的大门和机场关闭，除救援车辆以外，其他车辆一概不得出入。黑石城为举办火人节临时搭建，位于内华达州西北布莱克洛克沙漠(又称黑石沙漠)中，距离较远的城市为营地以南近180公里的里诺。

美国土地管理局2日发布声明说，受

过去24小时降雨影响，火人节举办地所在的“干荒盆地”必须暂停所有车辆通行。声明说：“未来几天预计将有更多降雨，干荒盆地情况预期无从改善，无法令车辆驶入。”

据美国国家气象局报告，自9月1日清晨至2日清晨，当地降雨量接近20毫米，相当于当地往年同期2至3个月的降雨量。美国国家气象局预报，2日夜间至3日，当地仍有阵雨或雷雨天气。

据当地媒体报道，今年有逾7万人前来黑石沙漠参加8月27日至9月4日的“火人节”。目前不清楚有多少人受困营地。一些节日参与者在社交媒体发布的图片显示，沙漠中的营地在暴雨

过后一片泥泞。

来自加利福尼亚州的安珀·克雷默说，由于宿营在自己的旅行车车顶，她受暴雨影响不大，但在地面扎帐篷的人情况不妙。她说，活动主办方呼吁有富余空间的旅行车收留部分帐篷宿营者。还有一些人选择在泥泞中徒步数公里，到公路边搭车到里诺。

内华达州火人节始于1986年，最早在加州旧金山举办，1990年搬至内华达州。节日期间，来自各地的人们在黑石沙漠宿营，创作并展示艺术作品，并燃烧一个大型木制人标志节日活动结束。由于一些名人和网红参与，近年内华达州火人节知名度越来越高。